生物多様性さっぽろ応援宣言制度実施要綱

平成27年9月11日環境局長決裁

(目的)

第1条 この要綱は、「生物多様性さっぽろ応援宣言制度」(以下「宣言制度」という。)に関する必要な事項を定め、生物多様性の保全に取り組むことを宣言する企業及び団体を「生物多様性さっぽろ応援宣言企業・団体」(以下「宣言企業・団体」という。)として登録し、その取組を広く市民等に紹介することにより、生物多様性に配慮した取組の促進及び拡大を図り、生物多様性の保全及び持続可能な利用に寄与することを目的とする。

(対象)

第2条 宣言企業・団体として登録の対象となる企業・団体は、札幌市内で事業活動を行っている企業及び札幌市内で活動を行っている団体とする。

(登録の申出)

第3条 この要綱に基づく宣言を登録しようとする企業・団体は、生物多様性さっぽろ応援宣言シート(様式1)を、市長に提出するものとする。

(登録の実施)

- 第4条 市長は、前条の規定による登録の申出があったときは、その内容が適当であることを確認したうえで、企業・団体を宣言企業・団体として登録するものとする。
- 2 市長は、前項の規定により登録された宣言企業・団体に対し、登録証(様式2)を交付するものとする。
- 3 宣言企業・団体は、宣言制度のロゴマーク(様式3)をその企業・団体が発行する名 刺、印刷物等に表示することができる。

(宣言企業・団体の役割)

- 第5条 宣言企業・団体は、登録証を公衆の見やすい場所に掲示するものとする。
- 2 宣言企業・団体は、登録に係る生物多様性の保全の取組を維持するとともに、取組の 充実を図るものとする。
- 3 宣言企業・団体は、市の生物多様性の保全事業に協力するよう努めるものとする。

(市の役割)

- 第6条 市長は、宣言企業・団体の名称、宣言内容その他必要な事項について情報を発信し、宣言企業・団体が広く市民等に周知されるよう広報活動に努めるものとする。
- 2 市長は、その他宣言企業・団体の取組を支援する事業を随時実施するものとする。

(登録の変更及び辞退)

第7条 宣言企業・団体は、登録事項に変更があったとき又は登録を辞退しようとすると

きは、生物多様性さっぽろ応援宣言変更シート(様式4)を速やかに市長に提出するものとする。

(登録の取消)

第8条 市長は、宣言企業・団体が第2条に規定する要件に該当しなくなったときその他 宣言企業・団体としてふさわしくない行為があったと認められるとき又は前条の規定に よる登録の辞退の申出があったときは、登録を取り消すことができる。

(その他)

第9条 この要綱に定めるもののほか、この要綱の施行に関し必要な事項は、別に定める。

附則

この要綱は、平成27年9月16日から施行する。

生物多様性さっぽろ応援宣言シート【企業】

札幌市長 あて

年 月 日

生物多様性を守るため、次の取組を行うことを宣言します。

※ 宣言項目の□に**√**を入れてください。該当する項目がない場合、独自の取組がある場合は「オリジナル宣言項目」欄に記入してください。

		1	グリーン購入を実践し、森林認証製品など生物多様性に配慮した原材料を調達します
		2	生物多様性に配慮した商品・サービスを積極的に提供します
		3	土地の利用や開発では、生物多様性に与える影響を軽減するよう配慮します
		4	敷地内の緑化やビオトープの整備など生き物の生息・生育環境を創出します
		5	外来種の持ち込みに配慮し、在来の生き物の生息・生育環境を守ります
		6	省エネルギーにより、CO2の排出を削減します
		7	エコドライブを実践し、低公害車・低燃費車の活用を進めます
企		8	省資源やリサイクルを進め、廃棄物の発生を抑制します
業		9	地産地消を進め、地域の食材や木材などを積極的に利用します
の の		10	観光を通じて、地域の自然環境や伝統・文化の魅力を伝えます
宣		11	商品・サービスを通じて、生物多様性の保全活動を支援します
		12	生物多様性に関する取組について、積極的に情報を発信します
言		13	従業員の環境教育により、生物多様性保全に対する意識を向上します
項		14	地域の自然環境や生き物の保全に貢献します
目		15	生物多様性の保全に取り組む地域住民やNGO、NPOなどとの連携を進めます
	≪オリジ	ナル旨	宣言項目≫

	企業	情	報		
企業名				所属·役職·氏名	
代表者役職·氏名			担当者	電話	
	〒		者	FAX	
所在地				Eメール	
				従業員数	人
HPアドレス					
企業の概要 (150 文字以内)					
	札幌市HPへの掲載			希望する ・	希望しない
札幌市からの生物多様性に関する情報メール				希望する ・	希望しない
さっぽろエコメン	·/、一※環境に配慮した取組を自主的に行ってい	る事業所	fの登録制	順度 登録して	ハる ・ 登録していない

生物多様性さっぽろ応援宣言シート【団体】

札幌市長 あて

年 月 日

生物多様性を守るため、次の取組を行うことを宣言します。

※ 宣言項目の□に**√**を入れてください。該当する項目がない場合、独自の取組がある場合は「オリジナル宣言項目」欄に記入してください。

		1	生き物の生息・生育環境を守ります
		2	希少な生き物を守ります
		3	外来種の駆除や普及啓発を行います
		4	緑を守り育てる活動を行います
		5	水辺の環境と生き物を守る活動を行います
		6	自然環境や生息・生育する生き物の調査研究を行います
		7	野生生物との共生に向けた課題解決に取り組みます
寸		8	自然体験を通じて、地域の自然環境や伝統・文化の魅力を伝えます
体		9	清掃活動を通じて、自然環境を守ります
の		10	地産地消を進め、地域の食材や木材などを積極的に利用します
宣		11	生物多様性を意識した省エネルギー・省資源に取り組みます
		12	生物多様性の理解につながる環境教育・環境学習を行います
言		13	生物多様性の保全活動を担う人材を育てます
項		14	イベントや講演会などを行い、生物多様性の普及啓発を行います
目		15	生物多様性に関する情報を発信します
	≪オリジ	ナル宣	置言項目≫

	<u> </u>	体	情	報		
団体名					所属·役職·氏名	
代表者役職・氏名				担当者	電話	
	〒			者	FAX	
所在地				_	Eメール	
					会員数	人
HPアドレス				会	員の募集状況	募集している・募集していない
団体の概要 (150 文字以内)						
札幌市HPへの掲載					希望する ・	希望しない
札幌市からの生物多様性に関する情報メール					希望する ・	希望しない
さっぽろエコメン	ノベー※環境に配慮した取組を自主的に	る事業所	の登録制	度 登録して	ハる ・ 登録していない	

生物多様性さっぽろ応援宣言企業 登録証



様

貴社は、生物多様性を守るため、次のとおり宣言されましたので、生物多様性さっぽろ応援宣言企業として登録します。

年 月 日

札幌市長

生物多様性さっぽろ応援宣言







生物多様性さっぽろ応援宣言団体 登録証



様

貴団体は、生物多様性を守るため、次のとおり宣言されましたので、生物多様性さっぽろ応援宣言団体として登録します。

年 月 日

札幌市長

生物多様性さっぽろ応援宣言







生物多様性さっぽろ応援宣言変更シート

□ 生物多様性さっぽろ応援宣言企業・団体として登録された内容に変更があったので、

札幌市長 あて

変更年月日

登録証の書換

※ 変更・辞退のいずれか該当する□に✔を入れてください。

年 月 日

次のとおり曲げ山より。						
	≪変更前≫					
変更内容	≪変更後≫					

年 月 日

希望する・ 希望しない

□ 生物多様性さっぽろ応援宣言企業・団体としての登録を辞退しますので、次のとおり届け出ます。							
辞退の理由							

	企	業	• 5	人	情	報		
企業•団体名						応援	宣言登録番号	
代表者役職・氏名							所属·役職·氏名	
	₹					担	電話	
所在地						当者	FAX	
							Eメール	